
ДОДАТНА ИНФОРМАЦИЈА И ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ, 

ЈН бр.01-93-2/2015 

- замена унутрашњих електричних инсталација у згради Школе – 
 

Назив и ознака из општег речника набавки: 
(Ознака из општег речника набавке: 50711000-2) 

 
У вези Захтева за додатним информацијама и појашњењима конкурсне 
документације,  ЈН бр.01-93-2/2015, даје се следећа информација и 
појашњење: 
 

Питање 1. 

У додатним условима II.2.8. неопходни Пословно технички капацитет Понуђач 

је обавезан да поседује цертификац произвођача опреме, као доказ да је 

цертификованза монтажуи одржавање система нисконапонске опреме 

„Electronis tracon“. 

Зашто се тражи сертификат произвођача „Electric tracon“ када је у предмеру 
радова као пример наведена опрема произвођача „Schneider electric“. 
Посматрајући техничке карактеристике и квалитет пројектоване опреме могуће 
је понудити и уградити опрему више произвођача као што су „Schneider 
electric“, „Schrack“, „ABB“, „Moeller“ и многи други. Поседовање сертификата 
искључиво произвођача „Electric tracon“ нема техничку оправданост. 
 Да ли је могуће приложити сертификат другог произвођача нисконапонске 
опреме? 
Одговор: 

Да, може. 

 

Питање 2. 

Из конкурсне документације није јасно да ли се испуњеност додатних услова 
доказује достављањем изјаве (Образац 2) или је поред изјаве потребно 
доставити доказе: Билансе стања и успеха, потврду НБС, сертификат 
произвођача опреме, ППОД, Лиценца, потврда о важењу... Ако треба 
достављати доказе да ли их треба доставити у овереним фотокопијама? 
Одговор: 
Испуњеност обавезних и додатних услова доказује се достављањем Изјаве 
(Образац 2.) У случају да се понуда понуђача као прихватљива, уколико 
Наручилац у писменој форми то захтева, најкасније у року од 5 (пет) дана од 
дана пријема писменог позива Наручиоца, Понуђач је дужан да достави 
оригинал или оверену фотокопију доказа о испуњености свих или само 
појединих – тражених обавезних и додатних услова. 
  

Питање 3: 
У конкурсној документацији нису наведени могући термини обиласка објекта. 
Када је могуће извршити обилазак објекта?       
Одговор: 
Радним данима од 07 до 12 часова. 
 
Суботица, 16.04.2015.                                  Комисија за јавну набавку 


